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84ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
15ª Sessão Ordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 21 de outubro de 2024.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e

vinte e quatro), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede

da  Câmara  Municipal,  realizou-se  a  15ª  (decima  quinta)

Sessão  Ordinária,  do  terceiro  ano  da  18ª  legislatura  da

Câmara  Municipal  de  Viradouro.  Participaram  os

vereadores  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Marco Aurélio Franco,

Marcos Airton Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo

Afonso Alves Bianchini, Paulo Cesar Francischini e Renata

Cristina Bagatin. Presentes os servidores Lucas Henrique

Nunes, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo Costa às 20h00min (vinte horas) o Presidente da

Câmara, e da sessão, vereador Edson Buganeme declarou

aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em seguida foi

apresentado e encaminhado aos vereadores o balancete

da  receita  e  despesa  do  Poder  Executivo  referente

setembro de 2024.  Em seguida foi apresentada a Moção

nº 020/2024, de autoria do vereador Marco Aurélio Franco

de Aplausos ao Peão de Rodeios na modalidade Bareback,

Mateus  Elias  Anselmo  Ramalho  pelos  diversos  títulos

obtidos.  Colocada a moção em discussão e votação,  foi
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aprovada  por  unanimidade.  Iniciada  a  palavra  livre  o

vereador Marco Aurélio Franco comentou a moção de sua

autoria,  parabenizando  e  desejando  sucesso  ao  peão

Mateus Elias Anselmo Ramalho. Iniciada a Ordem do Dia

foi  apresentado  o  projeto  de  decreto  legislativo  nº

010/2024, que concede ao Pe. Cicero de Brito o título de

Cidadão Viradourense. O vereador Marcos Airton Morasco

anunciou que iria se abster de votar o projeto.  Em seguida

o  vereador  Erney  Antônio  de  Paula  parabenizou  o

Presidente pela propositura. Os vereadores Nilton Augusto

Alves Filho, Carina de Fátima Lopes Felix, Marco Aurélio

Franco  e  Paulo  Afonso  Alves  Bianchini  se  retiraram  do

plenário. Colocado o projeto em votação recebeu 3 votos

favoráveis  e  1  abstenção,  sendo declarado rejeitado por

falta quórum qualificado. O presidente disse que o projeto

foi  apresentado  a  pedido  de  membros  da  igreja.  Na

sequência foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo

nº 009/2024, processo nº 229/2024, de autoria do vereador

Marco  Aurélio  Franco  que  reconhece  a  soltura  de  pipa

como esporte  no âmbito do município de Viradouro e inclui

no calendário oficial o dia 1º de agosto como Dia Municipal

da  Pipa.  O  projeto  recebeu  pareceres  favoráveis  a  sua

tramitação  das  comissões  de  Justiça  e  Redação  e

Finanças e Orçamento.  Colocado o projeto em discussão o

vereador  Marco  Aurélio  Franco  justificou  o  projeto.

Colocado  o  projeto  em  votação,  foi  aprovado  por
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unanimidade.  Iniciada  a  palavra  livre  para  explicações

pessoais  o  vereador  Nilton  Agusto  Alves  Filho  que

parabenizou a todos os vereadores pelos trabalhos. Nada

mais havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente

ata que após lida e achada conforme segue devidamente

assinada.

Presidente

1º Secretário          2º Secretário



215

85ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
71ª Sessão Extraordinária, do 4º ano da

18ª Legislatura, 21 de outubro de 2024.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e

vinte e quatro), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede

da  Câmara  Municipal,  realizou-se  a  71ª  (septuagésima

primeira)  Sessão  Extraordinária,  do  terceiro  ano  da  18ª

legislatura da Câmara Municipal de Viradouro. Participaram

os  vereadores  Carina  de  Fátima  Lopes  Felix,  Edson

Buganeme, Erney Antônio de Paula, Marco Aurélio Franco,

Marcos Airton Morasco, Nilton Augusto Alves Filho, Paulo

Afonso Alves Bianchini, Paulo Cesar Francischini e Renata

Cristina Bagatin. Presentes os servidores Lucas Henrique

Nunes, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo Costa às 20h35min (vinte horas e trinta e cinco

minutos) o Presidente da Câmara, e da sessão, vereador

Edson Buganeme declarou aberta a sessão sob a proteção

de Deus. Iniciada a Ordem do Dia foi apresentado o Projeto

de Lei do Legislativo nº 009/2024, processo nº 229/2024,

de  autoria  do  vereador  Marco  Aurélio  Franco  que



216

reconhece a soltura de pipa como esporte  no âmbito do

município de Viradouro e inclui no calendário oficial o dia 1º

de agosto como Dia Municipal da Pipa. O projeto recebeu

pareceres favoráveis a sua tramitação das comissões de

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento.  Colocado o

projeto  em  discussão  o  vereador  Marco  Aurélio  Franco

justificou  o  projeto.  Colocado  o  projeto  em  votação,  foi

aprovado  por  unanimidade.  Iniciada  a  palavra  livre  para

explicações pessoais o vereador Nilton Agusto Alves Filho

que parabenizou a todos os vereadores pelos trabalhos.

Nada mais havendo, foi  encerrada a sessão e lavrada a

presente  ata  que  após  lida  e  achada  conforme  segue

devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário          2º Secretário


